

ОТЧЕТ
по проведению мероприятий антинаркотического проекта
«Самостоятельные дети» за 2020 – 2021 учебный год по МБОУ
“Уруссинская СОШ№2»

В школе организовано объединение антинаркотического проекта «Самостоятельные дети» с целью предупредить и избежать пробу психоактивных веществ детьми школьного возраста. Количество учащихся на начало 2020- 2021 учебного года 12 учеников.

20 сентября участники проекта приняли участие в комплексной профилактической операции «Дети России» в рамках месячника «Экстремизму – нет!», приняв участие во флэшмобе «Дети России» и организации детской игровой площадке.

8 октября мы приняли участие в познавательно – развлекательной игре «Будем знакомы», за что получили номинацию «Самая целеустремлённая команда».

10 октября «Самостоятельные дети» провели рейд по классным уголкам.

11 октября был проведен рейд по школьной форме учащихся школы.

С 28 октября по 1 ноября ребята провели конкурс плакатов «Спорт вместо наркотиков».

5 ноября «Самостоятельные дети» вышли на улицы города с призывом ко всем равнодушным людям поставить свои подписи, в знак поддержки акции «Мы против наркотиков!». Своим творчеством ребята выражают свое отрицательное отношение к наркотикам. Всего было собрано более 70 подписей.

Во Всемирный День памяти жертв ДТП СМС-дети провели викторину на соблюдение правил дорожного движения, игру на знание ПДД, организовали просмотр фильма, а также провели беседу, акцентированную на необходимость соблюдения правил дорожного движения.

21 ноября «Самостоятельные дети» приняли участие в акции «Сообща, где торгуют смертью», раздавая листовки на улицах города и призывая нижекамцев внести свой вклад за жизнь города без наркотиков.

11 декабря «Самостоятельные дети» провели акцию «Скажи коррупции «НЕТ!»».

9 декабря также была организована встреча клинического психологом Хазиевой Г. и детей «группы риска».

8 – 11 декабря отряд «Самостоятельные дети» прошли обучение в «Школе здоровья», организованной на базе МБОУ “Уруссинская СОШ№2»

25 декабря ребята организовали новогодние утренники для 1- 4 классов, а 26 декабря была организована школьная дискотека для 8 классов.

С 8 по 10 января воспитанница проекта «Самостоятельные дети» Топорова Софья приняла участие в профильной смене проектов «Самостоятельные дети».

2 марта прошел республиканский семинар руководителей «Самостоятельные дети». Мы с командиром отряда показали, рассказали и поделились небольшим опытом в виде отчетного фильма.

23 марта ребята вышли на очередную акцию «Сообща, где торгуют смертью».

27 марта ребята организовали акцию «Откажись от вредных привычек» и предложили горожанам на один день отказаться от любой вредной привычки, подписав с нами однодневный контракт.

и формирование ЗОЖ на основе биопсихосоциального подхода».

7 апреля во «Всемирный день здоровья» «СМС-дети» организовали Единую физкультминутку в «Семейном парке»

Руководитель проекта «Самостоятельные дети» Багауова Регина